

“中国梅西”走红网络 12岁神童天赋惊人

近日,一段青岛市“市长杯”小学男子甲组决赛的比赛视频在网络上非常火爆,各大门户网站均以“中国版足球小将”为名进行了重点推荐,只因为白队10号小球员能力太过突出,一人在比赛中打进4球还助攻1球,帮助白队城阳实验第二小学5:2战胜青岛四方实验小学,夺得冠军。记者通过采访得知,这名小球员叫李明,2000年1月出生,已经是青岛足协的注册小球员。在网络上,李明在决赛中打入的一个中场长途奔袭进球视频点击率已经超过30万次,在网友评论里,不乏“中国梅西”这样的赞美之词。

10岁才开始“触球”

作为青岛市传统的青少年足球赛事,“市长杯”足球赛每年都会吸引众多足球少年前来参加。李明的这段视频就是在今年“市长杯”比赛结束后流传到网上的。比赛中,身穿10号球衣的李明几乎无所不能,突破、射门、助攻、组织……最终一人打进4球,其中还有一个中场长途奔袭进球。

记者了解到,2000年1月出生的李明虽然户口在青岛,但他的原籍是黑龙江省七台河市。值得一提的是,李明直到10岁时才开始“触球”,2010年4月,他参加了校足球队选拔,教练看李明基本不会踢,就让他当门将,几天后,李明因“个子矮、像个小姑娘”而被淘汰。9月份,青岛绿茵足球俱乐部来挑选小队员,总教练吕洋发现了正在上体育课的李明,“因为他留长发,我当时以为是个女孩,李明马上说自己是男孩,我第一眼就感觉这个孩子很有特点,虽然不会踢球,不过左脚挺厉害,还是有培养前途的。”就这样,李明开始了较为专业的训练。

“按说10岁才开始踢球确实挺晚的,除非有天赋。李明虽然没身高、没力量、没速度、没技术,可是踢球有脑子,所以进步很快。”吕洋说。2010年国庆节假期,绿茵足球俱乐部到潍坊参加了鲁能足校U11球员选拔,吕洋将只练了一个月的李明也带去了,“首个项目是一对一小区域射门比赛,李明的对手是我们俱乐部踢了两年的大孩子,第一回合李明先发球,他将球一拨一射,1:0;对手不服,认为他没有过人后射门,结果自己发球后被李明断球后破门,2:0。说实话,就这一次,我对这个用脑子踢球的孩子印象更深了,正是他的灵气让我觉得很有培养价值。”吕洋说。

由于在绿茵俱乐部表现抢眼,李明在2010年年底入选了校足球队。2011年2月,他又入选了青岛市U11冬季训练营,接受了更正规的训练。当年4月进行的“市长杯”比赛,李明的关键进球帮助城阳实验第二小学打进四强。而今年的“市长杯”决赛,李明更是上演了大四喜。



用脑子踢球的李明成了“明星”。

没把自己当“明星”

虽然在“市长杯”决赛中一战成名,近日更是在网络上走红,但李明自己和父母都很低调,“我不想让孩子成为媒体的焦点,只是想让他享受足球的快乐,至于他以后能不能踢出来,或者当不当职业球员,那要顺其自然。”李明的爸爸李国日22日边看训练边和记者聊起了孩子的未来。李明也没把自己看成“足球明星”,“我在班上挺普通的,同学们从来没把我当成网络红人,因为学校有30多个社团,每位同学都能找到自己兴趣发挥的地方,我只是在足球中找到了快乐而已。”

刘彩凤作为李明的班主任,对于这个稍显内向的学生赞不绝口,“我在四年级和六年级都带李明,他每门功课都很优秀,这很不容易,因为下午两节课后李明就要去市里训练,回到家已经是晚上7点多了,吃完饭赶紧写作业。每次外出比赛,他都是带着书包去的,每天都会给我打电话问作业。这个孩子在班里也很沉稳,去过韩国的他从来不拿自己的出国经历来炫耀,反而会抽出时间参加班级和学校活动。”

据红网

22日清晨,汉口解放大道头道街轻轨站附近,上演令人咋舌一幕:一对年轻男女旁若无人地拥躺在马路上,期间还大胆地“激情一吻”,车辆见状纷纷绕行,交通因此轻微受阻。

男女清晨抱躺马路中央“激吻”引路人围观

武汉市民高先生介绍,22日6时30分,他乘坐707路公交车上班,到头道街附近时路面有点堵。大清早的,怎么会堵车呢?他有些纳闷。等车辆缓缓开到东部购物公园门口时,窗外发生的一幕,才让他搞清事情原委——在头道街往永清街方向一侧马路上,一对男女抱躺在马路中央。

高先生称,经过男子身旁,他没有看到血迹,不似遇到意外状况。“男的躺在地上,双手拼命搂住女的,女的几次要起来,男的都不让。中间有那么一瞬间,两个人还吻到了一起。”此幕很快吸引了多人过来围观,一些人还喊“莫在这里闹眼子”,不过男子躺着一动不动未予理会,女子回头朝围观者笑笑,显得有些不好意思。

据高先生介绍,该路段正在进行整修,只剩下两股车道,不过好在当时路面上只有早班公交车和少量私家车,一些车辆因为这场“意外”,车速受到影响,司机见状无奈摇头从旁边绕着经过了。男女大胆的举动大约持续了20分钟,随后才姗姗离去。

22日下午,记者接报料后前往现场,众多商户表示,事发时间较早,他们当时还没开门,并不了解相关情况。江岸交通大队相关负责人介绍,他们并未接到关于此事的报警,因已过去数个小时,事发路段的监控录像也不好调取。

据《楚天都市报》



男女清晨抱躺马路中央“激吻”。

厂长抓住老鼠后
为其代笔写悔过书



“请求组织对我宽大处理,如能回去,我一定戴罪立功……做一个人见人爱的老鼠,重塑鼠类形象。”“对永生超声波全体员工工数月的困扰深表歉意。”

这是一只老鼠的悔过书,悔过一番后,还按上了自己的红掌印,署名“被判判者”,下面还盖着“审判单位”的公章。

20日,记者联系上了“审判单位”的王先生,他是永生超声波机械设备有限公司的负责人。王先生说,他公司附近有一个下水沟渠,里面全是生活垃圾,所以滋生了不少老鼠,每年这个时候,小老鼠都长大了,就开始出动。而小老鼠变成大老鼠之后,就会从沟渠里爬到公司的房间里,对机械设备的电力线路大肆“侵略”。被老鼠啃咬过的线路,断线的断线,胶皮破损的破损,虽然实际经济损失不大,但是每天重复修理破损的线路,总不是个滋味。“不说这个,光说你在工作的時候,时不时就会冒出一只贼头贼脑的老鼠,看上去还脏兮兮的,在你面前上蹿下跳,心里这个别扭劲,别提多难受了,总让人觉得汗毛都要竖起来。”虽然公司也配备了专门的捕鼠工具,但是只要这个下水沟渠还那么脏,鼠患总是除不尽。

前几天,这只老鼠跑进公司,刚好就被捕鼠笼给抓个正着,结果它成了承受怒火的悲剧角色。“我自己也经常在网上泡着,也看到过有人惩罚老鼠的招数,就想到了这么一招,主要是自娱自乐一下,同时也发泄对这些老鼠的愤怒……”

抓到这只老鼠后,王先生和他的同事们,就用塑料袋按住老鼠,“刚开始它还不肯悔过,‘吱吱吱’不断地叫,不断挣扎,还试图扭过头来咬我们。”

后来,王先生用绳子绑住了老鼠的四只脚,又用钉子钉到板上,“这个时候它好像意识到问题的严重性了,就开始假装昏迷。”于是由王先生代笔,写下了悔过书,顺便按了老鼠的掌印。

据《钱江晚报》

7岁男孩随父母攀登珠峰
抵达海拔5554米处

据外电21日报道,一名7岁男孩近日在父母的陪伴下,攀登上了珠峰南部的本大本营,成为了抵达这一大本营最年轻的登山者,其最后抵达的海拔高度为5554米。

据报道,这位7岁男孩名叫阿里亚·巴拉吉,他是与父母一起从尼泊尔开始攀登珠穆朗玛峰的,经过数日的艰难攀登,他们最终在5月13日到达了位于珠峰南部的本大本营,成为抵达此大本营的最年轻的登山者,此处海拔高度为5346米。他们经过一夜休整后,继续朝顶峰前进,最终到达海拔5554米处。

事后,其父母称:“攀登珠峰对我们每一个人来说都是一个巨大的挑战,我们为自己取得的成绩感到兴奋。”

据中国新闻网